(N
CAHIER TECHNIQUE
SOUCHIER

DESENFUMAGE ARCHITECTURAL

SMOKEGLASS

Septembre 2024

SmokeGlass



VA

uuuuuuuuuuuuuuuu

SOMMAIRE

DESCRIPTIF ..ottt ettt ettt ettt s st e e e e st ere eheses se et e es esees s s et ebe ehesee sesaea easen ensesenseas eanenesre srenensnanin



VA

SOUCH

DESENFUMAGE ARCHITECTURAL

DESCRIPTIF

Les écrans SmokeGlass sont des écrans de cantonnement fixes dont les fonctions sont les suivantes :

= Créer un réservoir de fumées en maitrisant et limitant I'avance des fumées.
= Canaliser la fumée dans une direction prédéterminée.
= Prévenir ou retarder la pénétration de la fumée dans une autre zone.

1. DESCRIPTION

Les écrans SmokeGlass sont constitués d'un ou plusieurs panneaux de verre fixés sur la structure du batiment ou sur une structure
support dédiée.

Les dimensions de ces écrans sont variables selon le type de fixation utilisé. Ils sont prévus et certifiés pour les modes de pose
suivants :

= Trongons droit
= Forme rectangulaire (pour les autres configurations — triangles, trapézes, ... - un avis de chantier feu devra étre

réalisé)

Les écrans SmokeGlass sont certifiés CE - EN 12101-1 et bénéficient d'un classement de résistance au feu DH 30.

2. VERRE

Les panneaux de verre composant I'écran ont les caractéristiques suivantes :

= Type : Smokeguard DH30/8

= Epaisseur: 8 mm

* Densité : 20 kg/m?

=  Transmission lumineuse : 89%

= Réaction feu : Al (classement selon I'annexe 3 de I'arrété du 22/11/2002)

L'aspect des vitrages utilisés peut étre modifié :

= Par un dépolissage jusqu'a 100% de la surface vitrée.
= Par une sérigraphie externe a hauteur de 50% de la surface vitrée.

Gamme dimensionnelle des panneaux :

Type de fixation
Type 1: Type 2 :
Corniére 44 x 140 x 3 mm Corniére 44 x 90 x 3 mm

Attache ponctuelle 40 x 140 x 6 mm Attache ponctuelle 40 x 90 x 6 mm

Plat (filant et ponctuel) h =172 mm Plat (filant et ponctuel) h =122 mm
Hauteur (mm) min 159 109
max 1200 600
Largeur (mm) min 465 465
max 2500 2500

Afin d'étre maintenus ils sont percés de deux trous @ 26 mm selon les caractéristiques suivantes :

= Chacun a L/4 du bord vertical du panneau avec:

o Distance minimale par rapport au bord vertical : 116 mm
o Distance maximale par rapport au bord vertical : 625 mm

Page 3 sur 35



s{cﬁén I DESCRIPTIF

= Entraxe minimum entre deux pergages : 233 mm

= Entraxe maximum entre deux pergages : 1250 mm

= aunedistance de leur partie supérieure de :
e 96 mm, pour les systémes de fixation de type 1
e 46 mm pour les systemes de type 2

3. GAMME DIMENSIONNELLE
Les écrans SmokeGlass sont certifiés pour les dimensions suivantes :

a) Pose sous une structure en béton armé

Type de fixation
Type 1: Type 2:
Corniére 44 x 140 x 3 mm Corniére 44 x 90 x 3 mm
Attache ponctuelle 40 x 140 x 6 mm Attache ponctuelle 40x90x6 mm
Plat (filant et ponctuel) h =172 mm Plat (filant et ponctuel) h =122 mm
Hauteur (mm) min 178,5 128,5
max 1219,5 619,5
Largeur (mm) min _48,5
max Illimitée

b) Pose sous une retombée en plaques de platre

Type de fixation
Type 1: Type 2:
Corniére 44 x 140 x 3 mm Corniére 44 x 90 x 3 mm
Attache ponctuelle 40 x 140 x 6 mm Attache ponctuelle 40 x 90 x 6 mm
Plat (filant et ponctuel) h =172 mm Plat (filant et ponctuel) h =122 mm
Hauteur (mm) min 178,5 128,5
max 2019,5 1419,5
Largeur (mm) min _48,5
max Illimitée

4. ESPACES LIBRES

Les espaces libres minimum autorisés sont :

= En partie haute de I’écran et la construction support :

e Avec corniére filante, avec ou sans carter : 0 mm
e Avec pattes ponctuelles, sans carter : 19,5 mm
e Avec pattes ponctuelles, avec carter : 0 mm

= Entre deux vitrages consécutifs sans carter : 15 mm

= Entre deux vitrages consécutifs avec carter : 0 mm

= Entre la partie latérale du vitrage et la construction support : 10 mm
= En partie basse de I'écran et la construction support : 100 mm

Page 4 sur 35



s@%én I DESCRIPTIF

5. FIXATIONS

a) Structure support

Les écrans SmokeGlass sont fixés, en partie supérieure, a une structure porteuse en béton.

Les modes de fixation sont les suivants :

Avec une corniére en acier ou en inox, fixée dans le béton par des chevilles a frapper HILTI HST3(-R) M8x115 ou
fixation @8 mm équivalente réparties au pas de 550 mm, de dimensions :

e 44x140x3 mm lorsque la hauteur du vitrage est supérieure ou égale a 600 mm
e 44x90x3 mm lorsque la hauteur du vitrage est inférieure a 600 mm,

Avec une attache ponctuelle en acier ou en inox, fixée dans le béton par des chevilles a frapper HILTI HST3(-R)
M10x110 ou fixation @8 mm équivalente, le pas étant déterminé par la configuration des panneaux de verre, de
dimensions :

e 40x140x6 mm lorsque la hauteur du vitrage est supérieure ou égale a 600 mm
e 40x90x6 mm lorsque la hauteur du vitrage est inférieure a 600 mm

Avec un plat filant en acier ou en inox, fixé dans le béton par des chevilles a frapper HILTI HST3(-R) M8x115 ou
fixation @8 mm équivalente réparties au pas de 550 mm, de dimensions :

e 172 (min)x3 mm lorsque la hauteur du vitrage est supérieure ou égale a 600 mm
e 122 (min)x3 mm lorsque la hauteur du vitrage est inférieure a 600 mm

Avec un plat ponctuel en acier ou en inox, fixée dans le béton par des chevilles a frapper HILTI HST3(-R) M10x110 ou
fixation @8 mm équivalente, le pas étant déterminé par la configuration des panneaux de verre, de dimensions :

e 172 (min)x6 mm lorsque la hauteur du vitrage est supérieure ou égale a 600 mm
e 122 (min)x6 mm lorsque la hauteur du vitrage est inférieure a 600 mm

Sous une retombée en cloison de platre, fixée a une structure béton, de hauteur maximale 800 mm :

e Cette retombée est constituée d'une ossature périphérique en rails R 70-30/6 et de montants M 70-50/6
répartis au pas de 600 mm, et assemblés par vis TRPE de 13 mm. Des parements en plaques de platre
cartonnés BA 18 mm sont vissées a |'ossature par vis 3,5 mm x 3,5 mm au pas de 100 mm environ. Les joints
de chaque face sont traités a I'enduit PREGYLIS.

e Les supports de fixation de I'écran sont installés sous cette retombée par vis et chevilles métalliques type
FISCHER HM 6x52

b) Fixation des panneaux de verre

Cornieres et plats filants :
e Une bague néoprene M8x25, épaisseur 6 mm, est placée dans le pergage du panneau de vitrage.
e Cette derniére est pincée entre deux bagues néoprene M8x40 mm, épaisseur 3mm
e COté opposé au systéeme de fixation une rondelle, acier ou inox 8x40 mm, est ajoutée.
e Entre la rondelle néopréne et le systéeme de fixation un insert, acier ou inox 8x40 mm, épaisseur 2 mm, est
positionné.
e Surlaface opposée du systéme de fixation une rondelle, acier ou inox 8x40 mm, épaisseur 2 mm, est placée.
e Letout est assemblé par une tige filetée traversante, acier ou inox M8x35, et serré a chaque extrémité par un
écrou borgne M8 DIN 1587.
Attaches ponctuelles 140x40x6 mm et 90x40x6 mm avec carter de limitation de fuite :

e Une bague néoprene M8x25, épaisseur 6 mm, est placée dans le pergage du panneau de vitrage.

e Cette derniére est pincée entre deux bagues néoprene M8x40 mm, épaisseur 3mm

e (COté opposé au systéeme de fixation une rondelle acier ou inox 8x40 mm est ajoutée.

e Entrelarondelle néopréne et le systeme de fixation un insert, acier ou inox 8x40 mm, épaisseur 2 mm, est
positionné.

Page 5 sur 35



sﬁiﬁn ¥ DESCRIPTIF

DESENFUMAGE ARCHITECTURAL

e Sur la face opposée du systeme de fixation une rondelle, acier ou inox 8 x 40 mm, épaisseur 2 mm, est placée.

e Ces éléments sont assemblés par une tige filetée traversante acier ou inox M8x72 et serré a chaque
extrémité par un écrou M8 DIN 439.

e Le positionnement relatif des carters, positionnés de part et d'autre du systeme de fixation, est assuré par
deux écrous M8 DIN 439.

e Chaque carter est maintenu par un écrou borgne M8 DIN 1587 placé en extrémité de tige filetée.

= Attaches et plats ponctuels 140x40x6 mm et 90x40x6 mm sans carter de limitation de fuite :

e Une bague néopréne M8x25, épaisseur 6 mm, est placée dans le percage du panneau de vitrage.

e Cette derniére est pincée entre deux bagues néoprene M8x40 mm, épaisseur 3mm

e (COté opposé au systéeme de fixation une rondelle, acier ou inox 8x40 mm, est ajoutée.

e Entrelarondelle néopréne et le systeme de fixation un insert, acier ou inox 8x40 mm, épaisseur 2 mm, est
positionné.

e Surlaface opposée du systéme de fixation une rondelle, acier ou inox 8x40 mm, épaisseur 2 mm, est placée.

e Letout est assemblé par une tige filetée traversante acier ou inox M8x40 et serré a chaque extrémité par un
écrou borgne M8 DIN 1587.

c) Carter de limitation de fuite entre panneaux de vitrage

Pour une installation avec corniére uniquement, en option des carters peuvent étre installés entre deux panneaux de vitrage afin
de réduire le passage des fumées, leur fixation est réalisée de la fagon suivante :

= De chaque co6té du vitrage :

e Deux bandes céramiques 15x2 mm sont appliquées sur le panneau.

e Ces dernieres sont maintenues par un plat acier ou inox de 40 mm, épaisseur 1,2 mm, sur la hauteur exposée
du panneau.

e Une rondelle acier ou inox M4x20 (jusqu'a 25 max) mm est plaquée contre le plat.

= Le tout est assemblé par une tige filetée traversante acier ou inox M4x20 et serré a chaque extrémité par un écrou
borgne M4 DIN 1587, avec trois points de fixation par carter.

Page 6 sur 35



1099 oL 3

68 6L L€ 09 10(gE) + %03

O W _oloololmmo HRUENTEA]] © 3J3NDN | TT0Z/8076¢ 8100 | —Wa  bd

06 62 £6 09 lofes) + BL

W Oy | Xy¥ °JoluloO O8AD UOIID[|D}SU]|
SSY 0l d X O N =

TNV - 7 %)
TITWA-YI-INVN 9E9LL
9900650 Samdupy $9p o |

d3IHONOS

‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8)
Na uoissiu3 [1102/80/6¢ | @ |
N Jnassiuinoy uoid (v | 910¢/%0/9C | V
] 5aUb10q SN0103 XNbaAnou ap WORPIbAY] | £105/50/91 | @
[ A ¥200/60/30 [ O

&0 - Y ~ 85-90-0F A AT

:Ing

: 9] aAnoiddy

8/0€HI TJYNDINOWS
SUUBA 3P XNhVauuvy

20-10-1-S/0
10-10-1-G/0
00-10-1-G/0
00-00-1-G/0
£ 03.9p 3p uold UIOA

ode 0pT X v
XOUl NO J3|D20 3U3JUU0)

GTIX8W (J->ELSH ILTIH enlAeyg

002

0Se

G'G6

0SS

8/0EHI dAVNDIANONWS
3UU3A 3P XNhvauuod

0SS

XOoW H

G612l

Gl

0Se1-E€2

xouW 00se

xouW 00Se

G29-911

Page 7 sur 35



pu ug1oL 43
I’ ¢0-00-0-6.0 © JUBWaYDI|  augnoy | TToc780767 @wa| —WT +ied

W 0pXyy ©oJ42IUJ0D OOAD UOIID|[DJSU]|
SSY 0l d X O N =

68 6L £5 09 1[0) + 03
06 6L 5 09 1(0) # B

TNV - | X2p2)
TITVA-VI-INVH 10722
749 = ko] pay 17

&0 - Y ~ 85-90-0F A AT

‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8) - dbd
Na uoissiu3 [1102/80/6¢ | @ |
N Jnassiuinoy uoid (v | 910¢/%0/9C | V
[3] 5aUb10q SN0103 XNbaAnou ap WORPIbAY] | £105/50/91 | @
L Ad V0L/60/90 | 0 : 9] ganoaddy|

0Ge

8
8/0EHT TAYNIIANONS
3JU3A 3P XNV3UUDvY

ov

gda 06 x v
NO J3D0 aJlluUdo]

xou

GTIX8W (J->ELSH ILTIH anlAaYl

c0-10-1-G/0
10-10-T-G/0
00-10-1-G/0
00-00-T1-G40

t o33P ap uoyd JoA

0SS 0SS

8/0EHI TIVYNDIANOWS
BUJ3A 3P XNhvauuoyg

XouW H

0GcT-EEe

[}

XOW 00G2 XouW 0062

S29-911

G'619

Page 8 sur 35



O pu|

10-10-0-GL0 | : oweyny : 2l

U901

3

T10¢78076¢ -91PQ

Wa__ g

Sjouuorydo uoyajoid ap SIBPDY o WU (7| X(y ojonjouod ayaDjiD daAD UOJD[DISU]

SSYVY IO 3O N =S

‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8)

Wa uolssiug T1102/80/62 | @ |
N Jnassiuinoy uoid (v | 910¢/%0/9C | V
N S3ubi0q SN0Xo3 XNDaANoW ap UoRbIbaYY| | £104/50/91 | &
wa Ad_1AoY ayins y1oddns WoRDXy Jvi | 20/60/90 | O

68 6 £5 09 0] + 3 R
05 6L 25 09 10) + BL b
M - | YapR) m
TTVA-V-NN 00 '
74 - kool puy 17 m
: 1ngf®

: 9] aAnoiddy

[23]

01/GT 'da
‘XOUl NO U312V Ua Ss)auuolydo

uol3d330ud 3p SU33U0]

gda ‘g7 X 0 XOu] ho
431020 a)eniouod aydoily

OTTX0TW (JE->LSH ILTIH eniAeyY]

c1

_Q

96

t o3P ap uoyd JOA

091

20-10-T-5/0
10-10-1-520 8/0EHI TAvYNOINOWS
00-T0-T-G/0 SUJBA 3P XNhVauuvy
00-00-T-G/0

XouW H

G'elcl

0&cl-€Ee

Gl

X0W 00Ge X0W 00Ge

Geo-9T1

Page 9 sur 35



il ugy'joL o3 68 6L L5 09 1{0) + 23 R
Q™ (0-10-0-6G.0 : JUoUlai|  aJgnoy | TTOZ/80767 @¥0Q |~ Ibd sguwmzm_g_ww W
Sppuuoydo uoioajoId ap SIBHIDD SUDS WW (| X0y o[jnjouod ayIDfiD 3AD UOWD[DISU[ |  mmwcn-aem s
———— O J S O N = | emn s

‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8) - dbd s
Na uoissiu3 [1102/80/6¢ | @ |
™ Jnassiuinoy uoid (v | 910¢/%0/9C | V
o] 5aUb10q SN0103 XNbaAnou ap WORPIbAY] | £105/50/91 | @
L V0L/60/90 | 0 : 9] ganoaddy|

20-10-1-GZ0
10-10-T-G£0 8/0EHT TIvYNDIANONWS
00-T0-1-G/0 3UUBA 3P XNhvauuod
00-00-1-GZ0

t 0330 ap uod JIOA
8/0€HI qavnosgws ™~ /= /) AT

SAJASAN m_o X_),omC_Cdn_ ||||||||||||| T
B 3

g9'da ‘g1 X OF XOul ho LT £

4320 ayanzouod ayso3iy 0 B raL o Iy il

g EeEsEETT n

Ul HHHHHHHHHHHHHHHH DO

ul

OTTXO0TW (NE-YLSH ILTIIH a1NA3y) \\ \\\
0G2l-cc2 [S29-9T]
S

XoW 00G&e XoW 00Ge

Page 10 sur 35




ugy'joL o3 68 6L L5 09 1{0) + 23 R
“pu ; >
O Pl —olwololmmo © Juawiaynl| © 2J3NDyy | TT0Z780767 400 | T “bd sgufw_a: u_M W
ONV — | X
S[ouuoldo uorsjoId 8p JaHDd [0 WW (gX(y o[[enjoucd aYIDJiD JoAD UOND[IDISU |  mmwcr-aem o s
S S YWY DO J S O N = | e i
“UOIDSLIOIND 310U SUDS S1al} sap B gnblunwuiod no 3idod ang nad au 3o gjgudosd anou s upjd 89 : dbd iy
Na uorssiuig T110¢/80/62 | @
™ Jnassiunoy upjd Py [ 9106/¥0/92 [ V |
o] S3ubI0q SN0Xo3 XNDaANow ap UoRbIbaYY| | £104/50/91 | &
ha A VU00/60/90 | O : 9 gAnouddy
20-10-1-C/0 8/0€HI TAVYNDIANONWS
10-10-T-5/0 3UUBA 3P xXhvauuod
00-T0-1-SZ0
00-00-T-GZ0
i )032p ap uod oA
29 -
ST(T TIST 2
X
01/g1 'da i
‘XOU] hOo U320 Ua sjauuoljrdo H_ - ﬁ!lz_
Uo|3D330ud 3P U33U0) ol <] < N
_ i — tarx/ <7 f= ———td o
gda ‘g6 X gy Xou| no
43|20 3))en3duod aydoiyy
OTTX0TW C(d—=ELSH ILTIH enlAaYg 4l-
o)
0se1-€ee Ge9-911
Gl
XouW 0062 XouW 0062

Page 11 sur 35



ol ugy'joL o3 68 6L L5 09 1{0) + 23
Q™ (0-20-0-6G.0 : JUoUlai|  aJgnoy | TTOZ/80767 @¥0Q |~ Ibd sghﬁ_@_“ﬁ
S[oUNONd0 Uolpaajoid ap SIapibd SUDS W (gX(Qy O[enjou0d BUDDYD 98D UOND[DISU] |  zmv-aem

SSYVY IO d > O N =

749 = ko] pay 17

‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8)

x.o uolsstu3 T110/80/62 | @ |
I anassiuinoy uold Py | 9102/40/92 | v
N S8ubJ0q SN01d3 XnbaAnou op uoRpibe| | 7107/50/91 ] 8
i ¥U0L/60/%0] O

: 9] aAnoiddy

:Ing

&0 - Y ~ 85-90-0F A AT

i 1o

8/0EHT TAYNDINONS
SJUdA 3P XNhvauuovd

Sy

gda ‘06 X Oy XOu| ho
43100 ananiouod aydoiiy

OTIXQTW (d=>ELSH ILTIH °eninreyld

20-10-1-G/0
10-10-1-S/0
00-10-1-G/0
00-00-T-S/0
3op op uoyd UloA

8/0EHA TAYNOIANONS
SJUUBA 3P XNhvauuovd

e T T T LT L LT T, EEEEST Iy =
Ryttt L L Lk gyt | SRttty 3
S T eeeem et SRR P R (o]
S s E ey et | S x
e __
Eoee = o
............. 8
\\“““““““WWMMMM\\\\ \\\““WWWMMW““WNMMMWWW““\\ \\x\“wwm“v\ |
0Cgl-€ca S29-9T1
T
XOW 00G2 XOW 00G2

Page 12 sur 35



B o . 68 6L L£ 09 10 23
gyl W sasun:m

. QIQNDI\ | TT0Z78078¢ #PQ| WG +bd 7 3@

Q ™I 10-20-0-G/0 | - juoueyou L

Seupjd op senbpjd op UOS[O[D US 8gqUIi0fa] SNOS  UOHD[DISU | . sws "
SSYVY Il 3O N =S

&0 - B ~ G5-90-0F U AT

“UOIJDSLOIND 230U SUDS Sialy sap R gnbiunwuiod no 9idod axe nad su 1o 9judosd asou s upid 8) 1377Nn04d : dnd
W WOSSIUE [ 1100/40/6 | 9 | d3IHONOS
N Inessiuinoj uod vi |90/ | V | S/
v soubloq sno1dy xnbaAnou op UoRpIBIW | £105/50/91 | & e
(14 35521pD 0 0bO| + alloA ap INobH W | £205/60/40| O ] w>:o_aa<
[ W 20-10-T-5£0
5 10-10-1-G£0
- 00-10-1-G£0
- 00-00-T-5/0
ML 1 1039p 3p uod JoA
a W
B et
5 =
3 |””””””””””M]l|”””””””””|m1|”””””””””|
3 SSSSSSSSSSsSESSSSSSSSSSSESSSSSSS
R
o
o

8/0EHI AAYNOINOWS
AUUBA 3P Xhvauuvyg

STy IXoW 008 |G 61

20-T0-1-S£0
10-T0-1-SZ0
00-T0-1-S£0
00-00-T-S/0
1 I039p 8p uoyd JIoA

(3wa3sAs ap adAy anboyd

Q juopuodsaudod uojpox)s ap sod sa3)
J33dadsauy a3ng ap UOJFOW| 3P J33J0D
SUDBS ho D3AV ‘sajaniouod Sa8ysv3E3o ho
3U3IUJOD 3W33SAS DAV ‘SSYTIOINOWS UoUd3

e

|

|

|

|

H

|

|

|

|

|

K
1
e

|

|

||

|

I

|

|

|
-

|
T

|

|

|

|

|

|

|

Wu 269 WH JIHISI4 sanbpozou
SaNAdYD 33 S|A Jod UDUDY,] 3P UO|3OX|4

Xou H

W 008

wu o1 ap sod ho _
WW GE X G'E SIA Jod 2UN30SSO,] Q UOJFOX|F
— (SFALYTd I0v49TD wu 8T ¥4 pJopuols \

J¥1dADIYd S2uUo3J0d auzpid ap anboig

sauiod $ ua wWugT

° Jd3l SIA Jod SISSIA WuQQE
3p sod NV S3U04U3Y - WW QOE
J4nanbuoy ap (SIYLYId IDAVAYD
9/06-0/L ¥ Susoud ua assoq

33 33N0Y BAIM 3P S3JI03UIY

Wu €7 34yl SiA Jod
S219WasSV — (SIYLYId FoAVAYTD
9/0S-0/ ¥ SWO4 U3 S3UVIUOW

(S3ALYTd I0AYAYTD 9/0E-0L o
s)jo4 ua anbjuaydiuad aunjossp

S3SS|A
‘Ww LT “nanbuoy ap (SIILYId

30394V 9/0S-0L ¥ S)goud
us s3)6Uv S3) SUDP S3J0FUSY

Page 13 sur 35



mu_ﬁs

U901

3

_olﬁololm mo HRUENTEA]] © 9J3ND}N | TT0Z/80767 -830Q

Wa__ g

[ 8dA} — JUD[I} Jb[d UN 08AD B|[Dp 8p ZaU Ua UOND|[D}SU

SSYVY IO 3O N =S

‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8)

x.o UOrSSIE [ 110¢/80/6¢ | 9 |
I anassiwno} upid ryW | 9102/v0/92 | v
v Saubi0q_Snoxdy XnbaAnou ap uoRbibaYul | Z102/50/91 | &
i - W/60/%0] 5

68 6L £5 09 1[0) + 03
06 6L 5 09 1(0) # B

TNV - | X2p2)
TITVA-VI-INVH 10722
749 = ko] pay 17

:Ing

: 9] aAnoiddy

&0 - Y ~ 85-90-0F A AT

8/0EHT TAVNDIANOWS
3UUBA 3P XNvauuod

g'de ‘ww 2/1
XOUul ho J3|D0 30)d

CTIXBW (J=>ELSH ILTIH enlaeyY)

0&e

96

vl

c0-T0-1-640
10-1T0-T-GZ0
00-T0-1-G/0
00-00-T-G/0

o33P ap uoid JloA

0GS

8/0EHT TAVNDIAOWS
3UUBA 3P XNvauuod

0SS

T
3
(o]
nv X
{]
||||| v
%
N
R \ \\_
NL
0G2T-€E€C GC29-9T11
a1
XoW QQGe XouW QQce

Page 14 sur 35



ol ugg‘joL o3 68 6L £ 09 10) + %3
O Pl Nolﬁololmmo © Juaueynl] © 2JRN\DY | TT0Z780767 20| —Ta  -od sguﬁ“ _Ma_r_w

7 odAf — up[lj {p[d U 04AD o[[Dp 8P 28U Us UOKDIISU] |  amenawnsu
S =L Y 1 =224 > OO XN = 48 - fomy poy 17

&0 - Y ~ 85-90-0F A AT

‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8) - dbd
Na uoissiu3 [1102/80/6¢ | @ |
™ Jnassiuinoy uoid (v | 910¢/%0/9C | V
L] SoubJ0q SN01d3 XNbaAnou op UoRPIB | £105/50/91 | 8
[ Ad 1A%y eyins yioddns suondxid v [+20¢/60/90 | O L 9 w>:9.aa<

062 0SS ) 0SS

20-10-1-G£0 8/0EH0 _Q¥VNOINONS
10-T10-T-G/0 3dU3N 30 XNVauuv4
00-10-1-S£0
00-00-T-S/0

p ap uoyd JIoA

8/0EHT dAVNDIAONS
3UU3BA 3P XNvauuvd

Page 15 sur 35

T
2
gda ‘ww 227 X
XOUl NO J3|D0 301d O 1
o
IIIII - %)
% ’

GTTX8W (J—>ELSH ILTIH enlAaYd \N
0G21-€€2 EEEREl

G1

XouW Q0&e XOW 00G2




ugy'joL o3 68 6L L5 09 1{0) + 23 R
“pu ; >
J ™ ¢0-70-0-G.0  JuaweDl|  3JNDW\ | TrOE780767 a¥0a| —Wa -ibd sghﬁﬁﬁw 7
[ edAy — e[jonjouod ayIDyD 98AD o||DP p zaU U UOWD[IDISU[ |  mmwon-aem o M
148 - fonp poy 17 i
S S YWY SO d > O N = L
“UOIDSLIOIND 310U SUDS S1al} sap B gnblunwuiod no 3idod ang nad au 3o gjgudosd anou s upjd 89 : dbd
Na uorssiuig T110¢/80/62 | @
™ Jnassiunoy upjd Py [ 9106/¥0/92 [ V |
] 5aUb10q SN0103 XNbaAnou ap WORPIbAY] | £105/50/91 | @
ha A VU00/60/90 | O : 9 gAnouddy
20-10-T-S£0
10-10-1-G£0
00-T0-T-S£0
00-00-T-GZ0

8/0EHT TAYNDANONWS
AUUAA 3P XNV3UUDY

cda ‘wu 2/1
XOUl NO U300 30\4

E

OTTXO0TW (4=>ELSH ILTIH enirayg

96

1

t )103op dp uod UoA

8/0EHT TAYNOIANONWS
3UU3A 3P XNvaUUOLH

I
D Ly 3
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII o
.............. e
]
n
0
ul
0G2l-€22 G29-91
o
XOW 0052 XOW 0052

Page 16 sur 35



il ugy'joL o3 68 6L L5 09 1{0) + 23 R
Q™ 70-¥0-0-G.0  JUaWeDI|  3JNDW\ | TrOE780767 a¥0a| —Wa -ibd sguwmzm_g_”uw W
7 odi} — o|jenjouod ayIDJD sUN JBAD S[Dp op ZeU U3 UOHD|[DISU| |  mmwcr-aem o M
7 °dq - homp poy 17 j
= = SO d > O N = o
‘UOYDSLIOIND 2J30U Sups sJal} sap D anbiunwuiod no gidod a5 nad su 3o gyeudosd asou s upyd 8) + Ibd
Na uolssiuig T1102/80/62 | @
™ Jnassiuinoy uoid (v [ 9102/¥0/97 | V |
o] 5aUb10q SN0103 XNbaAnou ap WORPIbAY] | £105/50/91 | @
L V0L/60/90 | 0 : 9] ganoaddy|
20-10-1-G/0 8/0EHT TYYNDINONS
10-T0-1-S/0 IAUJ3BA 3 XNvauuvd
00-T0-T-G/0
00-00-T-G/Z0

1 103aP ap uvid JIOA
8/0EHT Q¥YNOINOWS e

3JUUBA Bp Xhvauuo4 N /s ) S

e PR T LTy 1+

Lo e E Y Tt T L L LET 3

ey i L L Rk sy Ay o

cdoe ‘ww 227 EyEpiyhly x

XOUl N0 J3|D0 10\ s~ EEEEEmesy 000000 g rar |l I

o P e e T C T Y EEXY —

=0 1 e v

I - 3

OTIX0TW (J->ELSH ILTIH eniAaayl \ &

0G2T-€€2 |G29-9T1

Gl
XOoW Q0GC2 XouW (00Se

Page 17 sur 35




@

1ug9’0] o3[ WL 08I
00-G0-0-GL0  JUaWaYDI| : 2130 [ C0eT207GT oA | g og| 6090 ¢ B

TNV - T Xp2)

S| b uUupD U = S P D JFUO AN | ownenaw

=SSV 00 3T S O PN = e

& - Ay - G5-90-0F A AT

*UONDSLIOIND 310U SUDS Sial Sap D gnbiunwuiod no 9idod axg nad au 39 gjaudosd axou 3se upyd a) d3IHONOS . dbd

Na

TowSu [ 020%/20/%0] @ | /V 1\\U
7'\

: 9] 9Anoiddy

W 9 < UBJDP,p SUBWISANOW un Jnod ww Q9 -

w
9 S 32 W 7 < UeIDY,p SjuswaAnow un Jnod ww oy -

W ¢ S SueJd9,p juswlsAnow un Jnod ww 0z -
19p Xew suoisuswip
aun juale (Y) sauqi| saoedsa so| anb 9||1I9su0d 39 |1
'G002:T-TOTZT NI 4N B ®p £°G°G nNp T dj0u e| dp |oddey

Page 18 sur 35




68 6L 25 09 10) + 04
05 6L £5 09 10) + BL

TN - | %3P
TTVA-VI-INAVA 107LL
7 ¢ - fowp poy 17

. Ugd'1oL HRE|
vV ™ 00-00-1-G/0 . JuaWwaynl] : asenop | Troe7e076c @wa | —wT - -id
5BDJJIA 8p XNDauUDd XNep aijus o}inj ap UOLDJIUI| 8p JojD)
= 12O d > O N —

"UOIDSLIOIND Jjou SuDs Sial sap D nblunwwod no gidod axp nad au jo jgudoid aujou ysa upd 3 . Abd

z.n uolssiug T110¢/80/6¢ | @
L seubloq SN01o XnbaAnou ap UoRDIbay[ [ £10¢/50/91 | V

Yo © B — G6-90-0¢ o AT

: 9] aAnosddy

S33UV)l4 S3U3UUOD Sa)
J3A0 juauwanbiun aygoshian

C2Xy XOUl NO U3ID0 3))30UOY

01/27 'de ‘WW Qf XOUl NO U3|D0 31014

WW 2XG] anbluouad a3uUv)0S]

apuog

AYOPAXOUl U300 5300U3 0 NOUDT

<

Ponn 10 o 26
—age—+I-StF=-5o

£8ST NIO ¥W Xoul Nno
43100 aubuog nous3

02XV W 42100 32331l 30IL




Y

U301

R

—olool —Immo * Juawiayinl| * 911D | T107/8076¢ “10Q

-

bd

SODDIJIA S9| SUDp ©@SHOJND J|bWIXbW 8dNnoda(]

SSVYV 1o d>2MH O N =

B86L (609 4(0) + e
056/ L6080} + BL
TN | 6
HTINYN J0BLL
2 8-l poN Tz

o - N - §5-90-0F 4 A3

*uoyDSLIOIND 850U SUDS 531 Sap  nbiunwwiods no gidod axng jned au 38 g1gudosd anou 3se upid 3) . dbd
Wa OIS | 1105/80/6¢ | @ |
N Jnossiwno} ubid (v | 910¢/¥0/9% | V
: 9] 9Anoiddy|
[8]
—
n
3
(o]
O X

XOW E1%

'XoWw £0&

Page 20 sur 35




a ™| 00-10-1-G/0

u3g710] 493

. Juswayni) © 9J1)D\ | TT0Z78076¢ -1

Wg_ -bd

juoyi} §ojd }o 8JaIuiod NS oDDIHIA Np UOHDXI} op oWRJSAS

S=vV 12O d = O IN =

"UOIDSLIOIND Jjou SuDs Sial sap D nblunwwod no gidod axp nad au jo jgudoid aujou ysa upd 3

Na

UOISSIWIg

N

ol

nassiuino} ubd vV [ 910¢/v0/%2 [ V |
g

110/30/6% | 9 |

s

SUDI0q SN0JOg XNDBANOU 8p UORDIDAY|

L10¢/£0/9)

68 6L 25 09 10) + 04
05 6L £5 09 10) + BL

TN - | %3P
TTVA-VI-INAVA 107LL
7 ¢ - fowp poy 17

Yo © B — G6-90-0¢ o AT

: Ind

: 9] aAnosddy

£'da ‘0 *x8W
IW auaddoou anbog

2'da
‘DyX8 XOUl NO U300 3 U3SU]

GEXBI
XOU| no Jalpo aa1as4 abll

2'da 0¥x8
XOUl NO U320 3)18puUoy

N euodJddosu anbog
2'da ‘0yx8
XOUl NO J3|D0 3))13puUOy
L8GT NI 8WXoul NOo
| 43100 aubuog noudj

9'de ‘CIX8W
In auodudoou anbog

£'do "OvX8KW

/8GT1 NIO 8W -
XOU| No 43|00 aubdog Noud3 =
I

T

E
R Bt

bl

319opAXOUl U3|1D0
sp00us v noud3

<

\

319opPAXOUl U3I1D0
sp00us v nhoud3

<

Tl 1 Ty Ty Lk
\

a21 e 20

D
]

T T Ty Ty by Ty e
\

|

P

CZ1TSU5o




P ug9°|0] 3] SEEWHTEE
\4 10-10-1-G/0 © JU3wWaypJ| : 3100 [ Trozeo7er o W g ®E h_ﬁ é_ﬁ

3jin} 9p UOKDJUII| 9p 12D 98AD afjanjouod oIDHD NS aODIJA NP UONDXI} 9P SURISKS |  mmwe-vi-aem i
= =S 120 d > O A = | vabume

o By - 95-90-06 4 WP

‘UolDSLIOYND d0U SUDS S8R SAP @ gnblunwwiod no gidod aiye Inad au 39 igudosd anou )sa upid 89 . od
Wa UoISsiug _S%BN.N ?
W nass|wno} ubid (A | 9106/%0/% | V

: 9 9anoiddy|

g'da "0yXx8W
IN 3uaudoau anbog

2da g'da ‘G2X8W

‘OyX8 XOU| NhO U3[D0 3J3SUT

IN aduaudoau anbog

c9

162

g'le

SLXBW £'doe "0vX8W
xoul ho Ja|Do agjalgd abjl IW auaudoau anbog
2'da "ovx8 2'da ‘0px8
XOU|l NO JU3|D0 3)13puUoy XOU| NO J3|D0 3)13puUoy
/8CST NIT 8W /8CT NIT 8W
xou| ho J43po aubuog noud3 B AR _“_ A A ntxoc_ no u43po aubuog houd3
A N 1 L | Y
8W 6E£¥ NI@ Nhodd3 8W 6EY¥ NIO Nhoo3
XOUu| NC 4300 XOou| NoC 43|00
‘2 ajpJod ‘ayng ap ‘1 a134od ‘a3ing ap
| UoiRolun 3p 433407 013 03|Wf) 8P 1383407

Page 22 sur 35




Y o

39101

44

(0-10-1-6/0

© Juawaypl)| © 9I1)Dy | TTOC/80767 00| WA

1ng

TopIDY SUDS 8[[anjouod 8yIDJD INS DDIA NP UONDXT} ap SWRJSAS

= = v

SO 3 > O N =

‘UolDSLIOYND d0U SUDS S8R SAP @ gnblunwwiod no gidod aiye Inad au 39 igudosd anou )sa upid 89

Na

OISV | 1104/80/6%

N

INaSSIINO} UDid ViV | 910¢/¥0/3C

@]
v

G 6L L5 09 00] ¥ 0] R
06 6L 15 09 10) + B M
TNV - | %) m
TVAYT-30 10712 '
1 d8 - koo poy 17 m.
: ogf®

: 9 9anoiddy|

£'de 0y X8W
TN euadudoau anbog

2'ds
‘OPX8 XOUl NO JU3|D0 3 U3SU]

0¥ %8N
X0Uu| NOo J3a|Do a3j3als4 abi|

9'da ‘G2x8NW
IW augudoau anbog

£'da ‘07Xx8W
TN auaudoau anbog

2'de ‘0¥ x8
XOC_ No (_w_Ud m:w_OCOW_

Mapo aubuog nouds3

2'da 0¥x8
XOU| NO U300 313Uy
/8GT NIO 8W M
Xou| ho Ja|Do aubuog noud] .
=

I RN |

Page 23 sur 35




SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

250 090
30
44
a4e)
[ N 7
N
(@)
S
T ™ O
N - N
X X
3
20
ge
§
E 2000 max
S
g
Approuvé le
Par :
7
/ A | 26/04/2016 | MAJ plan fournisseur NL
é/‘ @ | 29/08/2011 | Emission DM

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— M O =T

S LA = =

Corniere

44 x

140 M

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Ech:

Tol.Gén:

Matiere
Acier/Inox

Traitement

079-2-01-00

Ind.: A

Page 24 sur 35




CS 30066

11 rue des Campanules S IJ\/IJ © K

30 250 550 A
44
2D
I [ ) /
N
L
M
O
/\
()
)
v
o o O
T ~ N
Q0 Co
<~ ~
3
20
R
" , 2000 max A,
3
8
S
»
]
Approuvé le
Par :
Z
A | 26/04/2016 | MAJ plan fournisseur NL
/ @ | 29/08/2011 | Emission D.M
Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.
SOUCHIER

S LA = =

o ~
77436 MARNE LA VALLEE
s Corniere

L4

<

OO0 rmrh

T8l : 01 60 37 79 50 Por: DM

Date: 29/08/2011

Fax: 01 60 37 79 89
Ech:

Tol.Gén:

Matiére

Acier/Inox

Traitement

075-2-01-01

Ind.: /ﬁ\

Page 25 sur 35




3 Modéles attaches ponctuelles

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

40 | 40 40
|
\f§§21\
X © ©
ol ol ol
7 A 2 %
| 20 | | 20 | | 20 |
49 40 40 40
6 18
|
L | N
<
(@)
h
20 20 20
- \/ N,
3 5 20 20 20
[+
%
Approuvé le
Par :
Z
A | 27/04/2016 | MAJ plan fournisseur NL
é,‘ ¢ | 29/08/2011 | Emission D.M

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— M O =T

S LA = =

Attaches ponctuelle 40 x

140 mm

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Ech:

Tol.Gén:

Matiére

Acier/Inox

Traitement

079=2-02-00 | ns: A

Page 26 sur 35




3 Modeles attaches ponctuelles

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

40 | 40 40
|
\f§§21‘
© © 9
Ol ol
3 T 3 3 3 &
S S S <
20 | | 20 | | 20 |
|
49 40 40 40
6 18
| |
L | N
20 20 20
(@]
an
S 5 20 ‘ 20 ‘ 20
§
%
Approuvé le
Par :
Z
A | 27/04/2016 | MAJ plan fournisseur NL
é/‘ @ | 29/08/2011 | Emission D.M

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— M O =T

Cs LA ==

—

Attache ponctuelle 40 x 90 mm

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Ech:

Tol.Gén:

Matiere
Acier/Inox

Traitement

075-2-02-01

Ind.: /ﬁ\

Page 27 sur 35




9
T 0 ¥
IBE CrT 0L -
h h
s - s -
a = a | S
S ] 5 ] S
) — o) —
o - (0N ]
ok CEHL - CHIHED
_/ ~ - = = -
® il il
s 3
| 20 | il ]
Voir plan de dézall : — Voir plan de dézail — 1
075-1-00-00 — 075-1-00-00 ]
075-1-01-00 1 075-1-01-00 ]
075-1-01-01 ] 075-1-01-01 ]
075-1-01-02 il 075-1-01-02 ]
e d e d
9 O o)
IRE EIIf - maminiijjE
3 3
D - s B
QU] - T QU] - T I
N ] u ] QU
¥ L = I[N
N o = It - i ﬁ)
N ~ - = = -
3 @ = -
3 TN iz
= 20 i —
R ] ]
| —_ —_
8 Voir plan de dézail — - Voir plan de détail — 1
S 075-1-00-00 — 1 075-1-00-00 —
< 075-1-01-00 — 1 075-1-01-00 — ]
% 075-1-01-01 — 075-1-01-01 ]
075-1-01-02 — ] 075-1-01-02 ]
Approuvé le P d P
Par :
Z
A | 16/03/2017 | Intégration de nouveaux é&crous borgnes AC
/ @ | 29/08/2011 | Emission D.M

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— M O =T

S LA = =

Attache filan-

e nNnez de dalle

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Ech:

Tol.Gén:

Matiere
Acier/Inox

Traitement

079-2-05-00

Ind.: A

Page 28 sur 35




18

.

||
e}
|14 | 18 |

6

EI T

6

| ||
e
|14 | 18 |

A 3
] :— o :— o
™~ | ~ i ™~
O ] O i
o ] o i
N\ ™ Ch i ﬁ)
N - - = -
® il il
=hikhe Thi=
20 ] i
40 ) ]
Voir plan de détail — Voir plan de détail o
075-1-00-00 ] 075-1-00-00 ]
075-1-01-00 L+ 075-1-01-00 L]
075-1-01-01 //L_/ 075-1-01-01 /1—/
075-1-01-02 075-1-01-02
2 - :
IRE CCLT]] - ET Tl =
< <
[qV] — —
: —1 —1
A X
] = o 1 ] ru
] I~ = 5
O ] O — ]
< —_ < —_
TN o - § ﬁ)
N -~ - = -
3 o - |
i T i R
& o 3 S ]
. i _
N |20 | ] - —|
8 40 -] =
] o ]
2 Voir plan de détail | Voir plon de détail -
! 075-1-00-00 ] 075-1-00-00 ]
Approuvé le 075-1-01-00 |~ 075-1-01-00 _
i 075-1-01-01 P 075-1-01-01 ~V
Par 075-1-01-02 075-1-01-02
Z
A | 16/03/2017 | Intégration de nouveaux é&crous borgnes AC
/ @ | 29/08/2011 | Emission D.M

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— M O =T

S LA = =

Attache ponctuelle nez de dalle
Parr DM |Dqter 29/08/2011 |Matiére Traitement 075_2_03_01

Ech:

Tol.Gén:

Acier/Inox

Ind.: A

Page 29 sur 35




1.c

|
A

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

[ _
-
ND)
<~
3
§
2 ! —-_—
S
12
Approuvé le
Par :
/
7z
é/‘ @ | 29/08/2011 | Emission D.M

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— N O =T

S LA = =

Carter de limitation de fuite attache 40x140 - partie |

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Ech:

Tol.Gén:

Matiére

Acier/Inox

Traitement

079-2-04-00

Ind.: §Z§

Page 30 sur 35




160

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

§
. ! . Y
4 I
: J L
g _
Approuvé e A
Par :
/
Z
é/‘ @ | 29/08/2011 | Emission D.M

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— N O =T

S LA = =

Carter de limitation de fuite attache 40x140 — partie 2

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Matiére

Ech:

Tol.Gén:

Acier/Inox

Traitement

075-2-04-01

Ind.: §Z§

Page 31 sur 35




- fichier : ah

Edité le 30-06-98

x=
=
==
=
o
[
=
<D
<<

Par :

20

l.c

15

\\\

4

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

@ | 29/08/2011

Emission

D.M

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— M O =T

S LA = =

Carter de limitation de fuite attache 40x90 — partie |

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Ech:

Tol.Gén:

Matiere
Acier/Inox

Traitement

079-2-04-02

Ind.: §Z§

Page 32 sur 35




20

SOUCHIER

11 rue des Campanules
CS 30066
77436 MARNE LA VALLEE
CEDEX 2

Tél : 01 60 37 79 50
Fax: 01 60 37 79 89

A
; 19
&
. | |
3 <~
Approuvé le
Par :
/
7z
é/‘ @ | 29/08/2011 | Emission D.M

Ce plan est notre propriété et ne peut étre copié ou communiqué & des tiers sans notre autorisation.

— M O =T

— (S LA TS =

Carter de limitation de fuite attache 40x90 — partie 2

Par: _ DM

Date: 29/08/2011

Ech:

Tol.Gén:

Matiere
Acier/Inox

Traitement

079-2-04-03

Ind.: §Z§

Page 33 sur 35




//\

SOUCHIER NOTES

Page 34 sur 35



¥ % F & % F ¥ ¥ ¥ F * ¥

L ]

L]

]

L B B BN B B BN B BN BN BN BN BN BN BE BN BE BN BN BN B B BE BN OBE B B B

* 8 % 8 & &

5 & ¥ B ¥ B @
= = & % & & &

[

& & & B = &

.

E & 2 = 5§ & B
T = % + & & &
= 5 & * 8% B B8

a0 & & » a
g 8 & §F & =
. & & ® = &
* 8 & & & =

5

77090 COLLEGIEN

LA A
Parc segro - 42 rue de lamirault
Tél. 0160 37 79 50 - Fax 0160 37 79 89

SOUCHIER

* & & &+ % B 8
E = 8 = @ @ @
4 & % 5 % B BB
E ¥ * 8 B W@
- = & = 2 B+ B

IR
B
-
A
£
S

F * 4 & 8 B @
& & & ® 8 B &

www.souchler-boullet.com

L]

Il'i'-'---'-."

& & & & 8 % 4 F 2 F B B S BB BB EF R KR B 2 K & B

L]

L I |

L

@ * & @ »

. O O ¥



	CT_10_SMOKEGLASS_H_09-2024 -Sans plans
	075-0-00-01 - Ind C - Plan d'ensemble grde cornière image
	075-0-00-02 - Ind C - Plan d'ensemble ptte cornière image
	075-0-01-01 - Ind C - Plan d'ensemble grde patte pctuel et carter image
	075-0-01-02 - Ind C - Plan d'ensemble grde patte pctuel ss carter image
	075-0-02-01 - Ind C - Plan d'ensemble ptte patte pctuel et carter image
	075-0-02-02 - Ind C - Plan d'ensemble ptte patte pctuel ss carter image
	075-0-03-01 - Ind C - Plan d'ensemble plaque de plâtre image
	075-0-04-01 - Ind C - Plan d'ensemble plat nez de dalle image
	075-0-04-02 - Ind C - Plan d'ensemble plat nez de dalle type 2 image
	075-0-04-03 - Ind C - Plan d'ensemble plat ponctuel nez de dalle - type 1 image
	075-0-04-04 - Ind C - Plan d'ensemble plat ponctuel nez de dalle - type 2 image
	075-0-05-00 - Ind 0 - Montage en angle image
	075-1-00-00 - Ind A - Carter entre panneaux de vitrage image
	075-1-00-01 - Ind A - Découpe max autorisée dans les vitrages image
	075-1-01-00 - Ind B - Système de maintien cornière image
	075-1-01-01 - Ind B - Système de maintien attache ponctuelle et carter image
	075-1-01-02 - Ind B - Système de maintien attache ponctuelle ss carter image
	075-2-01-00 - Ind A - Plan détail grde cornière
	075-2-01-01 - Ind A - Plan détail ptte cornière
	075-2-02-00 - Ind A - Plan détail grande patte
	075-2-02-01 - Ind A - Plan détail ptte patte
	075-2-03-00 - Ind A - Plan détail plat filant
	075-2-03-01 - Ind A - Plan détail plat pctuel
	075-2-04-00 - Ind 0 - Plan détail carter grde attache-1
	075-2-04-01 - Ind 0 - Plan détail carter grde attache-2
	075-2-04-02 - Ind 0 - Plan détail carter ptte attache-1
	075-2-04-03 - Ind 0 - Plan détail carter ptte attache-2



